
Zweisatz Arbeitsblatt – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Marie hat in 4 Tagen 128 Minuten telefoniert.


Wie viele Minuten hat Marie an 1 Tag telefoniert?


 Minuten telefoniert

2. 97 Spieler schießen 421 950 Tore in einem Fußballjahr.


Wie viele Tore schießt 1 Spieler durchschnittlich?


 Tore

3. In 307 Packungen Druckerpapier sind 460 500 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


 Seiten Papier

4. 14 Bäume haben 530 600 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


 Blätter

5. 41 Kameras machen 22 140 Fotos.


Wie viele Fotos macht 1 Kamera?


 Fotos

6. 124 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 384 400 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


 l Wasser pro Jahr

7. 2 Häuser kosten 676 600 €.


Wie viel kostet 1 Haus?


 €

8. 68 Hotels beherbergen 251 600 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


 Urlauber pro Saison

9. In 8 Planschbecken sind 41 600 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


 Liter Wasser
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Zweisatz Arbeitsblatt – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Marie hat in 4 Tagen 128 Minuten telefoniert.


Wie viele Minuten hat Marie an 1 Tag telefoniert?


32  Minuten telefoniert

2. 97 Spieler schießen 421 950 Tore in einem Fußballjahr.


Wie viele Tore schießt 1 Spieler durchschnittlich?


4350  Tore

3. In 307 Packungen Druckerpapier sind 460 500 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


1500  Seiten Papier

4. 14 Bäume haben 530 600 Blätter.


Wie viele Blätter hat 1 Baum?


37900  Blätter

5. 41 Kameras machen 22 140 Fotos.


Wie viele Fotos macht 1 Kamera?


540  Fotos

6. 124 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 384 400 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


3100  l Wasser pro Jahr

7. 2 Häuser kosten 676 600 €.


Wie viel kostet 1 Haus?


338300  €

8. 68 Hotels beherbergen 251 600 Urlauber pro Saison.


Wie viele Urlauber beherbergt 1 Hotel?


3700  Urlauber pro Saison

9. In 8 Planschbecken sind 41 600 Liter Wasser.


Wie viel Wasser ist in 1 Planschbecken?


5200  Liter Wasser
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